

**ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO
PROCESSO N.º 079/2018
PREGÃO PRESENCIAL
REGISTRO DE PREÇOS n.º 032/2018**

NO TERMO DE REFERÊNCIA, ANEXO I DO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL REGISTRO DE PREÇOS N.º 032/2018, NO ITEM 9 ESPECIFICAÇÕES, ONDE SE LÊ:

35	36	Embalagem de 2 litros	REFRIGERANTE 2 LITROS: Embalagem plástica, sabor cola, transparente, sabor guaraná , de boa qualidade, com açúcar em sua composição, constando identificação do produto, inclusive classificação e a marca, nome e endereço do fabricante e a data de fabricação, validade mínima 6 meses.	R\$ 8,85	R\$ 318,72
----	----	-----------------------	---	-----------------	-------------------

LEIA-SE:

35	36	Embalagem de 2 litros	REFRIGERANTE 2 LITROS: Embalagem plástica, transparente, sabor guaraná , de boa qualidade, com açúcar em sua composição, constando identificação do produto, inclusive classificação e a marca, nome e endereço do fabricante e a data de fabricação, validade mínima 6 meses.	R\$ 8,85	R\$ 318,72
----	----	-----------------------	---	-----------------	-------------------